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No dia 30 de Abril de dois mil e vinte e seis, pelas vinte horas e dezassete minutos nas

instalações da Junta de Freguesia de Aver-o-Mar, reuniu em sessão ordinária o executivo

da Freguesia de Aver-o-Mar, com a presença dos seguintes membros:

- Ana Rita Sencadas Martins - Presidente;

- José Manuel da Ponte Nunes - Secretário;

-Rui Manuel Novo de Barros - Tesoureiro;

- Elisa das Dores Silva Fernandes – 1.º Vogal

- Dulce Fernanda Figueiredo Neves Ferreira- 2º Vogal

ORDEM DO DIA

1- Atribuição de Apoio financeiro ao Clube de Atletismo da Póvoa de Varzim;

Após análise e discussão ao pedido de apoio financeiro apresentado pelo Clube de

Atletismo da Póvoa de Varzim, foi deliberado por unanimidade atribuir um apoio financeiro

no valor de 1.500,00€ (mil e quinhentos euros) referente ao ano de 2026;

II - Atribuição de Apoio financeiro ao Dancing Rebels;

a

A Academia de dança Dancing Rebels apresentou junto desta Junta de Freguesia, com vista

à promoção e ao desenvolvimento da sua atividade, bem como ao contributo para

formação e valorização dos jovens atletas averomarenses em futuras competições futuras.

Após análise e discussão do pedido, o mesmo foi aprovado por unanimidade no valor

250,00€ (duzentos e cinquentas euros);

III - Autorização para conservação das Alminhas existentes na EN 13, em Aver-o-Mar: ---

A Sra. Inês Maria Morim Ferreira apresentou à Junta de Freguesia um pedido de

autorização para proceder ao restauro e conservação das alminhas existentes face à EN 13

(junto ao restaurante "A Casa dos Frangos"), atendendo ao estado avançado de
degradação e abandono em que as mesmas se encontram, situação que não dignifica nem

valoriza o local. Ponderados os argumentos apresentados, foi deliberado por unanimidade

autorizar a Sra. Inês Ferreira a proceder ao restauro e à conservação das referidas alminhas;

Não havendo mais assuntos a tratar, a Presidente deu por encerrados os trabalhos pelas

vinte horas e quarenta minutos, deste mesmo dia, do qual se lavrou a presente ata, que

depois de lida e aprovada vai ser assinada:

A Presidente.
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